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（未成年者の場合）
所属団体等
　誓約書兼同意書
延岡市防災士養成のための助成に関する規則（以下「規則」という。）第３条及び第４条の規定により、下記に掲げることについて、誓約及び同意をします。
記
１　市内の自主防災組織等で活動する意思の確認（規則第３条第１号）
私は、地域防災力向上のために、所属する団体をはじめ、市や地域が実施する防災講話、防災訓練等に積極的に参加することを誓約します。
２　資格取得情報を提供することの同意（規則第３条第２号）
私は、地域防災力向上のために、防災士の資格を取得した旨について、地域の自主防災組織及び自治会からの依頼に対して、上記の情報（住所、氏名及び連絡先）を添えて提供することに同意します。
※　注意事項
市は、個人情報の保護に関する法律（平成15年法律第57号）の規定に基づき、個人情報を適切に取り扱います。
また、未成年者の情報の提供は、所属する学校名と人数のみとし、氏名、住所及び連絡先の情報提供はいたしません。
３　私は、市税（国民健康保険税を含む。）の滞納はなく、延岡市暴力団排除条例第２条第３号に規定する暴力団関係者ではありません。また、今回申請する補助対象経費について、現在、市又は他の団体による支援を受けておらず、その予定もありません。
延岡市が必要と認めた場合、これらについて市が調査することに同意のうえ、必要な書類があれば別途提出します。（規則第３条第３号、第４号、規則第４条）
